

荣获国际乒联2014年度最佳女运动员称号

# 丁宁:爱粉丝 爱迪拜

据新华社迪拜1月7日电 2014年国际乒联颁奖盛典于1月7日晚在迪拜阿玛尼酒店举办,中国运动员丁宁获得年度最佳女运动员称号。

男单世界排名前两位的许昕、马龙,奥运冠军张继科及女单名将丁宁、刘诗雯和李晓霞等出席了颁奖典礼。国际乒联主席托马斯·维克特在欢迎致辞中说,乒联去年成功地在迪拜举行了首届年度颁奖典礼,今年在世界最高建筑哈利发塔之下,将为2014年最优秀的运动员颁发七个奖项。他表示,感谢“乒乓迪拜”活动的开展,使这项运动在迪拜乃至中东地区得到了推广。

现世界排名第一的丁宁获得了2014年国际乒联最佳女运动员奖。接过奖杯后,丁宁用英语发表了获奖感言,她说,谢

谢所有帮助过自己的人,同时也感谢迪拜组织了这样好的活动,“爱粉丝,爱迪拜。”丁宁还表示,年轻的选手如果想获得成功,就必须持之以恒地每天尽全力练习。

最佳男运动员奖被授予了尼日利亚“黑马”阿鲁纳。阿鲁纳在2014年创造了非洲乒乓球运动员的世界最高排名,在德国世界杯上,阿鲁纳奇迹般地闯入四分之一决赛,最终以2:4败给张继科,但仍创造了历史。阿鲁纳还获得了乒联年度最佳得分奖。

乒联最佳残疾人男、女运动员奖被分别授予了西班牙的瓦莱拉和克罗地亚的波维克,葡萄牙的鲁菲诺获得了最佳教练奖,新设立的最佳行为规范奖得主是奥地利的刘佳(前中国

选手)。

迪拜体育局秘书长赛义德·哈里博在接受记者采访时表示,迪拜希望通过乒乓球、羽毛球等体育项目的赞助与中国建立长期的、更深层次的合作关系,“中国有着世界上最优秀的乒乓球运动员,希望对这项活动的赞助能鼓励更多运动员来迪拜参加比赛,同时也向世界展示迪拜的良好体育设施和先进的城市建设。”

2013年1月,迪拜成为中国乒协赞助商,“迪拜”的标志出现在中国乒乓球队官方服装和运动服上,这是中国乒协首次收到来自国外的赞助,开创了世界体坛以城市名义赞助外国国家队的先河。

## 达喀尔拉力赛第四赛段 中国车手成绩上升

据新华社圣地亚哥1月7日电 2015达喀尔拉力赛7日进行了第四赛段的争夺并进入智利境内。赛段较量在阿根廷的奇莱西托和智利的科皮亚波之间进行。参赛的三名中国车手周勇、钟磊和刘昆均顺利完成比赛,最后排名均好于上一赛段。

目前,阿提亚暂列总成绩第一。德维利尔斯以8分15秒的差距紧随其后,他的丰田车队队友阿尔拉哈伊名列第三。卫冕冠军罗马目前落后阿提亚1小时47分,排在第47位,卫冕难度不小。

2015完美中国·美年大健康·勇之队的中国车手周勇当天第24个完成了比赛,比前一赛段的第48名有了较大的提升。目前他在总成绩方面的排名也攀升到第21位。代表中国东方车队的两名车手钟磊和刘昆也完成比赛,分别赛段第45和第46。两人的总排名分别为第52和第56。

今年是达喀尔拉力赛连续第七年在南美大陆举行,赛事重启环形线路,4日从布宜诺斯艾利斯出发,经过13个赛段总共9000余公里的行程,于17日返回同一城市收车。

## WTA深圳网球公开赛: 郑赛赛晋级四强

1月8日,郑赛赛在比赛中庆祝得分。当日在WTA国际巡回赛深圳公开赛四分之一决赛中,中国选手郑赛赛以2:1战胜哈萨克斯坦选手扎里娜·狄亚斯,晋级四强。

新华社记者 毛思倩 摄



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

奔跑吧兄弟!奔跑吧凌渡!

Lamando  
凌渡  
奔跑吧  
兄弟  
RUNNING MAN



奢适宽体轿跑Lamando凌渡 全速预售即刻抢跑

众人惊吸的我早已习惯,众人追逐的我早已超速,不是这个世界太慢,而是我奔跑的速度太快,即刻预购凌渡轿跑,抢先坐享凌动性能与凌厉设计,跑在明日时尚前线,引领众人眼球。

Lamando 凌渡  
— 奢适 宽体 轿跑 —

分期购车 0利息

一天办成 无担保

热烈庆祝  
周口中德4S店在2014年连续  
两季度“神秘顾客”检测技术  
评比全国第一

爱凌 游游 搜索

立即扫描二维码,关注我们



上海大众汽车周口中德4S店

新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口

销售热线:8691111 8692888 售后热线:8692222

